

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

SERVICOM

Siège Social : Cité Ishbilila -3100 Kairouan -3100 Kairouan-

La Société SERVICOM publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2^{ème} trimestre 2011.

Indicateurs SERVICOM individuel

Désignation	2 ^{ème} Trimestre			1 ^{er} Semestre			Au 31/12/2010
	2010	2011	Variation	2010	2011	Variation	
1-Produits d'exploitation	932	1 429	53%	1 517	2 135	41%	4 066
RLA et transmission	330	587	78%	773	1 069	38%	2 372
Réseaux d'entreprises	602	842	40%	744	1 066	43%	1 704
2-Autres Produits d'Exploitation	59	0		59	0	-	6
3-Charges d'Exploitation	958	1 275	33%	1 467	1 932	32%	3 714
dont Charges du personnel	106	145	37%	213	297	39%	493
dont Autres charges d'Exploitation	112	407	263%	179	210	17%	394
Dont dotation au amortissements et provisions	23	25	9%	49	53	8%	102
4-Résultat d'Exploitation	33	154	366%	109	203	86%	359
5-Marge d'Exploitation	4%	10,8%	204%	7,2%	9,5%	32%	9%
6-Charges Financières nettes	97	52	-46%	158	98	-38%	301
7-Produits Financiers	61	9	-85%	104	23	-78%	131

NB : Les chiffres individuels de la société Servicom cotée en bourse ne représente que 17% du volume d'activité du groupe, ainsi pour une meilleur analyse financière du groupe Servicom, veuillez vous référer aux indicateurs consolidés.

Le chiffre d'affaires de la société SERVICOM s'élève au 30/06/2011 à 2135 KDT contre 1517 KDT au 30/06/2010 enregistrant ainsi une évolution de 41%. Cette croissance est la résultante du développement des deux branches d'activité de la société, branche RLA et transmission et la branche réseaux d'entreprises qui ont évolué courant le premier semestre 2011 respectivement pour 38% et 43% comparé à la même période en 2010.

Du coté des marges, le résultat d'exploitation s'établit au 30/06/2011 à 203 KDT contre 109 KDT au 30/06/2010 soit une croissance de 86%. Les taux de marge brute d'exploitation sont de l'ordre de 9,5% au 30/06/2011 contre 7,2% au 30/06/2010 soit en augmentation de 32% qui provient de l'amélioration de la rentabilité des projets RLA et du développement considérable de l'activité réseaux d'entreprise.

Les charges du personnel ont observé une hausse de 39% par rapport à la même période en 2011, SERVICOM ayant entrepris un plan de recrutement de cadres et d'ingénieurs afin de développer davantage l'activité réseaux d'entreprise.

Indicateurs Groupe SERVICOM Consolidé

Désignation	2 ^{ème} Trimestre			1 ^{er} Semestre			AU 31/12/2010
	2010	2011	Variation	2010	2011	Variation	
1-Produits d'exploitation	4 794	6 775	41%	8 977	11 247	25%	22 976
SERVICOM	932	1 429	53%	1 517	2 135	41%	3 697
SERVITRA	2 423	3 195	32%	4 469	4 905	10%	10 236
SERVITRADE	1 379	2 086	51%	2 846	4 082	43%	7 458
SERVIPRINT	60	65	10%	128	125	-2%	217
ALCHOUROUK	0	0	-	17	0		1 368
2-Autres Produits d'Exploitation	59	0	-	59	-	-	17
3-Charges d'Exploitation	4 484	6 121	37%	8 372	10 390	24%	20 511
dont Charges du personnel	407	572	41%	1 146	1 214	6%	2 544

dont Autres charges d'Exploitation	641	1 084	69%	1 101	1 321	20%	2 660
Dont dotations aux amortissement et provisions	101	112	11%	224	236	5%	514
4-Résultat d'Exploitation	369	654	77%	664	857	29%	2 482
5-Marge d'Exploitation	7,7%	9,6%	25%	7,4%	7,6%	3%	10,8%
6-Charges Financières nettes	283	225	-20%	452	444	-2%	943
7-Produits Financiers	18	23	28%	104	40	-62%	9

Le chiffre d'affaires consolidé du groupe SERVICOM a observé courant le premier semestre 2011 une croissance de 25% en passant de 8 977 KDT au 30/06/2010 à 11 247KDT au 30/06/2011. Cette croissance provient de l'augmentation des volumes d'affaires de tous les secteurs et notamment les secteurs de climatisation, d'ascenseurs et de télécommunications.

Le résultat d'exploitation s'établit au 30/06/2011 à 857 KDT en progression de 29% par rapport au 30/06/2010. Ainsi les taux de marges ont observé une reprise courant le deuxième trimestre 2011 par rapport à un premier trimestre 2011 difficile ce qui a ramené le taux de marge du groupe au 30/06/2011 à 7,6% soit en légère hausse de 3% par rapport au premier semestre 2010. La reprise de la croissance a été observée dans toutes les branches d'activité du groupe à savoir les télécommunications, les travaux publics ainsi que la climatisation et les ascenseurs.

L'augmentation de la rubrique « autres charges d'exploitation » reflète le recours du groupe à la sous-traitance des activités à faible valeur ajoutée au niveau des secteurs de télécommunications et des travaux publics.

Le premier semestre 2011 a été marqué par :

- ✓ L'accroissement du volume d'affaires dans le secteur des télécommunications en partie du fait du renforcement du département réseaux d'entreprises courant le deuxième trimestre 2011 par de nouveaux recrutements d'ingénieurs qui ont contribué à l'amélioration des délais de réalisation et de la rentabilité des marchés dans ce secteur.
- ✓ Le renforcement de la stratégie sélective au niveau de la participation aux appels d'offre par la société SERVITRA qui de plus en plus privilégie la taille et la rentabilité des marchés sollicités.
- ✓ Le développement du volume d'affaires de la société SERVITRADE avec un taux de croissance courant le premier semestre 2011 de 43% par rapport au premier semestre 2010. Cette évolution est la résultante de l'accroissement du volume d'affaires dans la branche climatisation et de la bonne lancée de l'activité ascenseurs qui a permis de générer pour le premier semestre 2011 un CA de 400 KDT.
- ✓ L'entrée en activité de notre filiale au Maroc SERVIRAMA qui courant le deuxième trimestre 2011 a observé la signature de ses premiers contrats de ventes.
- ✓ Le maintien de l'arrêt d'activité de notre filiale ALCHOUROUK en Lybie. Cette société n'a pas subi de pertes au niveau de son actif composé essentiellement d'un outillage industriel et du matériel de transport d'une valeur totale de 75 KDT.